
Uzrok greha je povezan sa
Sotonom, koji se još naziva

đavo.

Kada je zgrešio, Sotona je još živeo
u nebu. Njegovo ime je bilo Lucifer,

što znači „Zvezda Danica”.

2. Da li je Bog stvorio đavola? Štampaj Ovu Lekciju 

Mnoge ljude na svetu vara zli genije, nastojeći da uništi njihov život – briljantni
majstorski um po imenu đavo, ili Sotona. Taj princ mraka je više nego što
misliš.… Mnogi tvrde da je on samo izopačena mistična figura. Međutim, Biblija
kaže da je on stvaran i da zavodi porodice, crkve, pa čak i cele nacije, tako
uvećavajući njihove nevolje i tuge. Evo začuđujućih biblijskih činjenica o tom
mračnom princu, kao i način da ga pobediš!

1. Ko je uzročnik greha?

„Đavo griješi od početka.” 1. Jovanova 3:8. „I zbačena bi … stara zmija, koja se zove đavo
i sotona.” Otkrivenje 12:9. 

Odgovor: Sotona, koji se još naziva đavo, je uzročnik greha. Bez Svetoga Pisma se ne bi
moglo objasniti poreklo zla.

2. Kako se Sotona zvao pre nego što je zgrešio? Gde je on tada živeo?

„Kako pade s neba, zvijezdo danice, kćeri zorina?” Isaija 14:12. Isus je rekao: „Ja
vidjeh sotonu gdje spade s neba kao munja.” Luka 10:18. „Ti bješe na svetoj gori
Božijoj.” Jezekilj 28:14. 

Odgovor: On se zvao Lucifer i živeo je u nebu. U Bibliji je Lucifer simbolički
prikazan kao car Vavilona (Isaija 14), i kao car Tira (Jezekilj 28).



Lucifer je bio nebeski anđeo koga je Bog
stvorio. On je bio savršen u razumu i lepoti i

stajao je blizu Božijeg prestola.

Sotona hoće da ga ljudi
obožavaju. On je čak pokušao
da primora i Isusa da mu se

pokloni.

Bilo šta ili bilo ko (osim
Boga) ko uživa prvo mesto
u mom životu postaje idol
koji ja obožavam.

3. Kakvo je bilo poreklo Lucifera? Kakvu odgovornu poziciju je on zauzimao? Kako ga Biblija opisuje?

„Ti si se rodio.” Jezekilj 28:13,15. „Ti si bio heruvim, pomazani da
zaklanjaš.” Jezekilj 28:14. „Ovako veli Gospod: ti si pečat savršenstva,
pun mudrosti, i sasvijem si lijep…. Pokrivalo te je svako drago
kamenje…. Onaj dan kad si se rodio načinjeni ti biše bubnji tvoji i
svirale…. Savršen bješe na putovima svojim od dana kada se rodi dokle
se ne nađe bezakonje na tebi.” Jezekilj 28:12-15. 

Odgovor: Bog je svorio Lucifera i ostale anđele (Efescima 3:9). Lucifer
je bio heruvim „zaklanjač”, to jest, jedna vrsta anđela. Sa obe strane
Božijeg prestola stoji po jedan moćni anđeo (Psalmi 99:1). Lucifer je bio
jedan od tih uzvišenih anđeoskih vođa. Luciferova lepota je bila
zadivljujuća i bez mane. Njegova mudrost je bila savršena. Njegova
blistavost je bila zapanjujuća. Kod Jezekilje 28:13 stoji zapisano da je
njegovo grlo bilo tako stvoreno da mu je omogućavalo da bude izuzetan
muzičar. Neki misle da je on bio vođa anđeoskog hora.

4. Šta se dogodilo u Luciferovom životu, a što ga je navelo na greh? Kakav hulnički greh je on tada
počinio?

„Srce se tvoje ponese ljepotom tvojom, i ti pokvari mudrost svoju svjetlošću svojom.”
Jezekilj 28:17. „A govorio si u srcu svom: … više zvijezda Božijih podignuću prijesto
svoj, … izjednačiću se sa višnjim.” Isaija 14:13,14. 

Odgovor: U Luciferovom životu su se pojavili ponos, zavist, nezadovoljstvo i
samouzvišenje. Stoga je on pokušao da svrgne Boga s vlasti i navede sva nebeska bića
da se njemu klanjaju. To je bila izdaja najgore vrste. 

Napomena: Zašto je obožavanje tako važno? Obožavanje je ključni factor u postojećoj
borbi između Boga i Sotone. Ljudi su bili stvoreni da uživaju sreću i zadovoljstvo samo
ako obožavaju Boga (Otkrivenje 22:8, 9). Od početka je Sotona nastojao da se njemu
svi klanjaju. Mnogo stoleća kasnije, kada je Isus bio kušan u pustinji, obožavanje je
opet bilo centralna tačka (Matej 4:8-11). U ovim poslednjim danima Bog poziva ljude
da se Njemu poklone (Otkrivenje 14:6,7). To tako razjaruje Sotonu da će on uskoro
prinuditi ljude da se njemu poklone, ili da izgube život (Otkrivenje 13:15). 

Svako obožava nekoga ili nešto: moć, ugled, jelo,
zadovoljstvo, vlasništvo, lično mišljenje, i tako dalje. Bog kaže: „Nemoj imati drugih
bogova uza me.” 2. Mojsijeva 20:3. Ako ne obožavamo samo Boga, On to drži kao da smo
protiv Njega (Matej 12:30). To je zapanjujuća vest, ali je istinita. Ako bilo šta ili bilo ko
drugi, osim Boga, zauzima prvo mesto u mome životu, čak i u neznanju, ja se onda
klanjam Sotoni i podržavam ga. Da li Bog zauzima prvo mesto u mome životu, ili ja
nesvesno uzvišujem Sotonu? To je otreznjujuće pitanje, zar ne?

5. Šta se dogodilo u nebu kao posledica Luciferove pobune?

„I posta rat na nebu. Mihailo i anđeli njegovi udariše na aždahu, i bi se aždaha i
anđeli njezini. I ne nadvladaše, i više im se ne nađe mjesta na nebu. I zbačena bi
aždaha velika, stara zmija, koja se zove đavo i sotona, koji vara sav vasioni svijet,
i zbačena bi na zemlju, i anđeli njezini zbačeni biše s njom.” Otkrivenje 12:7-9. 

Odgovor: Lucifer je zadobio podršku od jedne trećine anđela (Otkivenje 12:3,4) i
izazvao je pobunu na nebu. Stoga Bog nije imao drugog izbora nego da Lucifera i
njegove anđele zbaci sa neba. To je bila najveća bitka ikad vođena. Luciferova
namera je bila da zaposedne Božiji presto, čak i ako bi to zahtevalo ubistvo (Jovan
8:44). Posle zbacivanja sa neba, Lucifer je postao Sotona (neprijatelj) i đavo



Luciferovo nezadovoljstvo je
preraslo u otvorenu pobunu protiv
Boga. Njemu se pridružila jedna

trećina nebeskih anđela u pokušaju
da Boga svrgnu s vlasti. Kao rezultat
toga, Sotona i njegovi sledbenici su

bili zbačeni sa neba.

Sotonski vrhovni štab je na zemlji.
On mrzi ljudska bića i njegov je cilj

da vređa Boga time što nastoji i
tebe da uništi.

Pod pretnjom smrti, Adam i Eva
nisu smeli da jedu sa drveta od

poznanja dobra i zla.

(opadač, klevetnik), a njegovi anđeli su postali demoni.

6. Gde je sadašnji Sotonin vrhovni štab? Kako se Sotona odnosi prema ljudima?

„I Gospod reče Sotoni: otkuda ideš? A Sotona odgovori Gospodu i reče: prohodih
zemlju i obilazih.” Jov 2:2. „Teško vama koji živite na zemlji i moru, jer đavo siđe k
vama, i vrlo se rasrdio, znajući da vremena malo ima.” Otkrivenje 12:12. „Budite
trijezni i pazite, jer suparnik vaš, đavo, kao lav ričući hodi i traži koga da proždere.”
1. Petrova 5:8. 

Odgovor: Nasuprot popularnom mišljenju, Sotonin vrhovni štab je na zemlji, a ne
u paklu. Bog je Adamu i Evi poverio vlast nad ovom zemljom (1. Mojsijeva 1:26). A
kada su oni zgrešili, ta vlast je prešla u Sotonine ruke, (Rimljanima 6:16) čime je
on postao vladar, ili knez (princ) ovoga sveta (Jovan 12:31). Sotona ogorčeno mrzi
ljudska bića koja su stvorena po Božijem obličju. On nije u stanju da naudi Bogu.
Zbog toga je njegov zmijski otrov uperen ka ljudima, koji su Božija deca. On je
mrzovoljan i zloban ubica čiji je cilj da uništi i tebe i tako povredi Boga.

7. Kada je Bog stvorio Adama i Evu, koju jedinu stvar im je zabranio da čine? Kakva je trebala da bude
kazna za neposlušnost?

„Ali s drveta od znanja dobra i zla, s njega ne jedi; jer u koji dan okusiš s njega,
umrijećeš.” 1. Mojsijeva 2:17. 

Odgovor: Oni nisu smeli da jedu sa drveta od poznanja dobra i zla. Smrt je bila
kazna u slučaju da jedu sa tog drveta.

8. Koga je Sotona upotrebio da prevari Evu? Koju laž joj je Sotona izrekao?

„Ali zmija biješe lukava mimo sve zvijeri poljske, koje stvori Gospod Bog; pa reče ženi: je li istina da je Bog kazao da
ne jedete sa svakoga drveta u vrtu?” „A zmija reče ženi: nećete vi umrijeti; Nego zna Bog da će vam se u onaj dan
kad okusite s njega otvoriti oči, pa ćete postati kao bogovi i znati što je dobro što li zlo.” 1. Mojsijeva 3:1, 4, 5,

naznaka dodata. 

Odgovor: Sotona je upotrebio zmiju--najmudriju i najprivlačniju životinju koju je Bog
stvorio--da prevari Evu. Neki misle da je zmija tada imala krila i da je mogla da leti
(Isaija 14:29; 30:6). Zapamti, ona nije puzila po zemlji dok je Bog nije prokleo (1.



Sotona se preobrazio u
zmiju sposobnu da govori i
tako ubedio Evu da zagrize

zabranjeni plod.

Jedenje zabranjenog ploda
je Adama i Evu udružilo sa

Sotonom, Božijim ogorčenim
neprijateljem.

Mojsijeva 3:14). Sotonine laži su bile: (1) vi nećete umreti, i (2) jedenje zabranjenog
ploda će vas učiniti mudrim. Sotona, koji je izumeo laž (Jovan 8:44), je pomešao istinu i
laž kada se obratio Evi. Najuspešnije su laži koje uključuju deo istine. Tačno je da su
padom u greh Adam i Eva trebali da „saznaju za zlo”. Međutim, u Svojoj ljubavi ih je Bog
prethodno poštedeo saznanja o bolu srca, žalosti, muke, nevolje i smrti. Kao što to on i
danas čini, Sotona je prvom ljudskom paru prikazao zlo privlačnim. On je slagao da bi
pogrešno prikazao Božiji karakter. On je znao da se niko ne bi odvratio od takvog Boga
punog ljubavi, osim ako pogrešno ne protumači Njegov karakter.

9. Da li je jedenje zalogaja ploda tako loša stvar? Zašto su Adam i Eva bili isterani iz Edemskog vrta?

„Jer koji zna dobro činiti i ne čini, grijeh mu je.” Jakovljeva 4:17. „Grijeh je bezakonje.” 1.
Jovanova 3:4. „Koji tvori grijeh od đavola je.” 1. Jovanova 3:8. „I reče Gospod Bog: eto,
čovijek posta kao jedan od nas znajući što je dobro što li zlo; ali sada da ne pruži ruke
svoje i uzbere i s drveta od života i okusi, te do vijeka živi!” „I izgnav čovjeka postavi
pred vrtom Edemskim heruvima, s plamenijem mačem, koji se vijaše i tamo i amo, da
čuva put ka drvetu od života.” 1. Mojsijeva 3:22, 24. 

Odgovor: Jeste. Jedenje ploda je pretstavljalo greh zato što je to bio otvoreni prekršaj
jednog od malobrojnih Božijih zahteva. To je bila otvorena pobuna protiv Božijeg zakona i
autoriteta. Odbacivanjem jedne od Božijih zapovesti su Adam i Eva sebe povezali sa
Sotonom, Božijim neprijateljem, i time sebe odvojili od Boga (Isaija 59:2). Sotona se
nadao da navede prve ljude da zgreše i potom da jedu sa drveta života, da bi tako postali
besmrtni grešnici. Da bi sprečio tu tragediju, Bog je morao Adama i Evu da udalji iz
Edemskog vrta.

10. Koju začuđujuću činjenicu otkriva Biblija u vezi sa Sotoninim metodama da povredi, zavede,
obeshrabri i uništi ljude?

Odgovor: Sotona koristi svaki mogući način da prevari i uništi ljude. Njegovi demoni su u stanju da se prikažu kao
pravedni ljudi, pa čak i kao sveštenici. U bliskoj budućnosti će i sam Sotona da se pojavi kao moćni anđeo svetla,
čineći da i vatra silazi s neba. Prikazaće se kao Isus. Ovo ti je upozorenje. Nedaj se prevariti. Kada Isus dođe, videće
Ga svako oko (Otkrivenje 1:7). On će se zadržati na oblacima i neće dotaknuti zemlju (1. Solunjanima 4:17). 

Biblija kaže da Sotona:
Zavodi/progoni
Otkrivenje 12:9, 13

Citira/pogrešno citira Bibliju
Matej 4:5, 6

Pogrešno osuđuje/ubija
Otkrivenje 12:10; Jovan 8:44

Hvata u zamku/zavodi
2. Timotiju 2:26; 1. Petrova 5:8

Ratuje sa Božijim narodom
Otkrivenje 12:17

Svezuje/navodi na izdaju
Luka 13:16; Jovan 13:2, 21

Zatvara u tamnice
Otkrivenje 2:10

Obuzima/sputava
Luka 22:3-5; 1. Solunjanima 2:18

Čini čudesa/laže
Otkrivenje 16:13, 14; Jovan 8:44

Pojavljuje se u obliku anđela videla
2. Korinćanima 11:13-15

Pušta bolesti/unesrećuje
Jov 2:7

Njegovi demoni se prikazuju kao propovednici
2. Korinćanima 11:13-15

Opada
„Đavo” znači „opadač”

Izaziva vatru sa neba
Otkrivenje 13:13



U poslednje dane će
Sotonina obmanjivačka sila

biti tako velika da će ga
skoro ceo svet slediti.

Na kraju sveta će Sotona biti bačen u
jezero ognjeno, koje će ga pretvoriti u

pepeo, i tako on više nikada neće
postojati.

U nebu će Božiji narod biti
zauvek pošteđen od greha.
Greh se više nikada neće

ponovo pojaviti.

11. Koliko su moćna i uspešna Sotonina iskušenja i strategije?

On je ubedio: jednu trećinu anđela (Otkrivenje 12:3-9); Adama i Evu (1. Mojsijeva 3);
sve osim osam osoba u dane Noja (1. Petrova 3:20). On će učiniti da se izgubljeni
osećaju kao da su spašeni (Matej 7:21-23). Skoro ceo svet će da ga sledi (Otkrivenje
13:3). Malo njih će biti spašeno (Matej 7:14; 22:14). 

Odgovor: Prosto je neverovatno koliko je Sotona uspešan. On je zaveo jednu trećinu
anđela. U Nojevim danima, svi osim osam osoba su bili zavedeni. Pre nego što Isus po
drugi put dođe na ovu zemlju, Sotona će se pojaviti kao anđeosko biće, pretstavljajući
sebe da je Isus. Njegova obmanjujuća sila će biti tako velika da će naša jedina sigurnost
biti u odbijanju da ga vidimo (Matej 24:23-26). Ako odlučno odbiješ da ga vidiš i čuješ,
Isus će te zaštititi od Sotonine obmane (Jovan 10:29).

12. Kada i kako će đavo primiti svoju kaznu? Kakva će to kazna biti?

„Tako će biti na pošljetku ovoga vijeka. Poslaće sin čovječij anđele svoje, i sabraće iz carstva njegova sve sablazni i
koji čine bezakonje. I baciće ih u peć ognjenu: ondje će biti plač i škrgut zuba.” Matej 13:40-42. „I đavo koji ih
varaše bi bačen u jezero ognjeno i sumporito.” Otkrivenje 20:10. „Idite od mene prokleti u oganj vječni pripravljen
đavolu i anđelima njegovijem.” Matej 25:41. „Zato ću izvesti oganj ispred tebe, koji će te proždrijeti, i obratiću te u
pepeo na zemlji pred svjema koji te gledaju ... i neće te biti dovijeka.” Jezekilj 28:18,19. 

Odgovor: Na kraju sveta će đavo biti bačen u jezero ognjeno. Oganj će
Sotonu pretvoriti u pepeo i tako on više nikada neće postojati. Taj oganj će
uništiti i sve grešnike. U toj poslednjoj sceni neće poginuti niko ko je na
Božijoj strani, niti će iko preživeti ko je na Sotoninoj strani. 

Napomena: Ne može se tačno opisati žalost i tuga koju će Otac i Sin da
osete u vezi sa Sotoninim uništenjem. On je Njima bio bliži nego bilo koje
drugo biće--srdačan, lični prijatelj. Uništenje Sotone in njegovih sledbenika će
Ocu i Sinu naneti veći bol nego bol koji će osetiti ljudi gok gore u ognju.

13. Šta je to što zauvek rešava užasan problem greha? Da li će se greh ponovo pojaviti?

„Tako mi života, govori Gospod, pokloniće mi se svako koljeno, i svaki jezik slaviće Boga.”
Rimljanima 14:11. (Takođe pogledaj Filipljanima 2:10,11; Isaija 45:23.) „Neće se dvaputa
podignuti pogibao.” Naum 1:9. 

Odgovor: Dva važna događaja će rešiti problem greha: 

Prvo, sva bića na nebu i na zemlji, uključujući tu i đavola i njegove anđele, će se
dobrovoljno pokloniti i javno priznati da je Bog istinit, dobar i pravedan. Nijedno pitanje
neće ostati neodgovoreno. Svi grešnici će otvoreno priznati da su izgubljeni zato što su
odbacili Božiju ljubav i spasenje. Priznaće da po pravdi zaslužuju večnu smrt.
Drugo, greh će biti uklonjen is svemira potpunim i konačnim uništenjem bezakonja,
grešnika, đavola i njegovih anđela. Bog je siguran u jednom: Greh se nikada više neće
pojaviti da ponovo pokvari sklad u svemiru.

14. Ko osigurava konačno i potpuno otklanjanje greha iz svemira?



Isus je omogućio uništenje
greha.

Nijedan ovozemaljski otac
nije u stanju da više voli svoju

decu nego što nas voli naš
Otac Bog. On jedva čeka da

nas primi u Svoje novo
carstvo.

„Zato se javi sin Božij da raskopa djela đavolja.” 1. Jovanova 3:8. „Budući pak da djeca
imaju tijelo i krv, tako i on uze dijel u tome, da smrću satre onoga koji ima državu
smrti, to jest đavola.” Jevrejima 2:14. 

Odgovor: Svojim životom, smrću i vaskrsenjem je Isus osigurao uništenje greha.

15. Šta Bog Otac oseća prema ljudima?

„Jer sam otac ima ljubav k vama.” Jovan 16:27. (Vidi i Jovan 3:16; 17:22, 23.) 

Odgovor: Otac voli ljude isto toliko koliko i Njegov Sin. Isusov najvažniji cilj u životu je
bio da lično otkrije karakter Svoga Oca, da bi ljudi saznali koliko je Otac ljubazan,
prijatan, i koliko se za njih brine (Jovan 5:19). 

Sotona pogrešno prikazuje nebeskog Oca
Sotona pogrešno prikazuje nebeskog Oca kao bezosećajnog, udaljenog, sitničavog,
surovog i nedostupnog (Sotonine lične osobine). On čak prikazuje svoja odvratna,
zlokobna dela kao „dela Božija”. Isus je došao na ovu zemlju da otkloni tu klevetu sa
imena Svoga Oca i da pokaže da nas naš nebeski Otac više voli nego majka svoje dete
(Isaija 49:15). Isusova omiljena tema je bila Božije strpljenje, nežnost i obilje milosti. 

Otac jedva može da čeka
Da bi ljude učinio izuzetno srećnim, Nebeski Otac je za njih pripremio predivan večni
dom. Čak i naši najlepši snovi su neuporedivi sa onim što je On pripremio i što nas
očekuje! On jedva čeka da uskoro Svome narodu poželi dobrodošlicu. Stoga objavimo
svima ovu vest! I budimo spremni. Odbrojavanje je već započelo.

16. Zadovoljan (zadovoljna) sam da znam da me Bog Otac voli toliko koliko me i Isus voli.



Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Da li je to bila jabuka što su Adam i Eva pojeli?
1. Mojsijeva 3:6

Mi to ne znamo. Biblija o tome ništa ne kaže.

2. Odakle potiče ideja da je đavo crven, polučovek, poluživotinja, sa rogovima i repom?
Jezekilj 28:14

Ona potiče iz paganske mitologije i sviđa se đavolu. On zna da su ljudi mislioci i da odbacuju strašila i izmišljotine,
pa će time da odbace i njegovo postojanje. Oni koji ne veruju u postojanje đavola su prvi koji padaju pod njegov
uticaj.

3. Bog je Adamu i Evi rekao: „U koji dan s njega okusiš, umrijećeš.” 1. Mojsijeva 2:17. Zašto nisu oni
umrli toga dana?
1. Mojsijeva 2:17

Biblija spominje dve vrste smrti:
(1) „Prvom” smrću svi mi umiremo (Jevrejima 9:27).
(2) „Drugom” smrću umiru grešnici u paklenom ognju na kraju vremena (Otkrivenje 21:8).
Razlika je u tome što posle druge smrti nema vaskrsenja. To je konačna smrt. 

Isus je umro za svakoga drugom smrću 
Kada su Adam i Eva zgrešili, oni su trebali odmah da umru tom smrću, da nije Isus izašao sa predlogom da On umre
na Golgoti za svakoga. Njegova izuzetna žrtva je poštedela njihove živote (Jevrejima 2:9).

Kada je Adam zgrešio, njegova „besmrtna” priroda je postala „smrtna” 
U vezi sa prvom smrću, bukvalni prevod reči „umreti”, spomenute u 1. Mojsijevoj 2:17, je „umirući ćes umreti”, što
je naglašeno na margini većine Biblija. To znači da su Adam i Eva tada započeli proces umiranja. Pre pada u greh je
ovaj par posedovao besmrtnu i bezgrešnu prirodu, obnavljanu posredstvom jedenja ploda sa drveta života. Međutim,
njihova priroda je postala umiruća i grešna u onom trenutku kada su zgrešili. Bog je to predvideo. Pogoršavanje i
raspadanje je počelo kada su oni bili odvojeni od drveta života, što je konačno vodilo ka smrti. Grob je postala
izvesnost. Gospod je to kasnije istakao, rekavši: „Jer si prah, i u prah ćeš se vratiti.” 1. Mojsijeva 3:19.

4. Zar nije Bog odgovoran za greh, pošto je On stvorio Lucifera?
Isus Navin 24:15

Uopšte ne. Bog je stvorio Lucifera kao savršenog i bezgrešnog anđela. Lucifer je sam sebe pretvorio u đavola.
Sloboda izbora je ugaoni kamen principa Božije vladavine. Kada ga je stvorio, Bog je znao da će Lucifer zgrešiti. I da
je odbio da ga stvori, Bog bi omalovažio taj princip slobodnog izbora. 

„Sloboda Izbora” je Božiji način ophođenja 
Dakle, Bog je stvorio Lucifera, iako je potpuno znao šta će on da učini. To se isto odnosilo i na Adama i Evu. Čak i
više od toga, to se može primeniti i na nas. Pre nego što smo se mi rodili, Bog je znao kakvim životom ćemo živeti.
On nam dozvoljava da živimo i biramo odobravanje Njegove ili Sotonine vladavine. Bog toleriše da ga ljudi vekovima
pogrešno razumeju i lažno optužuju, dok im u isto vreme omogućava da slobodno biraju koga će da slede. 

Samo Bog pun ljubavi bi rizikovao sa davanjem potpune slobode svima 
Jedino je ljubazni Bog u stanju da da taj zadivljujući dar slobode. Takvoga Gospodara i prijatelja je čast i radost
služiti. 

Izaberi da služiš Bogu
Uskoro će biti rešen problem greha. Na početku je sve bilo „vrlo dobro”. 1. Mojsijeva 1:31. Sada „sav svijet leži u
zlu”. 1. Jovanova 5:19. Svi ljudi biraju služenje Bogu ili Sotoni. Stoga upotrebi svoju zadivljujuću, Bogom-danu
slobodu u izboru da služiš Gospodu.

5. Zašto nije Bog uništio đavola kada je zgrešio, i tako učinio kraj problemu sa grehom?
1. Korinćanima 4:9



Zato što je greh bio nešto sasvim novo u Božijem svemiru, i njegovi stanovnici ga nisu razumeli. Verovatno ga ni
sam Lucifer na početku nije razumeo. Lucifer je bio izuzetno pametan i veoma poštovan anđeoski vođa. Njegov
nastup je, bez sumnje, zabrinuo nebo i anđele. To je verovatno ovako izgledalo: „Nebo je dobro, ali bi moglo biti i
bolje većim doprinosom anđela. Suviše veliki autoritet (Oca i Sina) zaslepljuje vođe u odnosu na stvarni život. Anđeli
ne bi trebali samo da primaju naređenja. Mi treba isto i da naređujemo. Bog zna da su moje sugestije ispravne, i On
se od toga boji. Mi ne smemo da dozvolimo našim plemenitim, nepotpuno svesnim vođama da osujete život u
svemiru. Ako se mi u tome udružimo, Oni će nas saslušati. Nemojmo se pokazati slabi; ustanimo na akciju. Ako to
ne učinimo, svi ćemo se upropastiti vlašću koja nas ne ceni.” 

Jedna trećina anđela se pridružila Luciferu
Luciferovi argumenti su ubedili mnoge anđele, i jedna trećina anđela mu se pridružila. Da je Bog Lucifera odmah
uništio, neka anđeoska bića, koja nisu potpuno razumela Božiji karakter, bi počela da Mu služe iz straha, govoreći:
„Možda je Lucifer bio u pravu. Budi oprezan. Ako se suprotstaviš Bogu, ubiće te.” Time problem ne bi bio rešen, već
bi postao ozbiljniji. 

Bog prihvata samo dobrovoljnu službu ljubavi 
Bog prihvata jedino radosnu, dobrovoljnu službu motivisanu ljubavlju. Poslušnost iz bilo kod drugog razloga je Njemu
neprihvatljiva. 

Bog je Sotoni dao vreme da demonstrira svoje principe
Sotona je tvrdio da je imao bolji plan za vladanje svemirom. Stoga mu je Bog dao vreme da razotkrije svoje
principe. Bog će ukloniti greh tek onda kada se svaka duša u svemiru uveri da je Sotonina vladavina nepravična,
puna mrzosti, okrutna, zasnovana na laži i uništavajuća. 

Ceo svemir posmatra ovaj svet 
Biblija kaže: „Jer bismo gledanje [pozorište] i svijetu i anđelima i ljudima.” 1. Korinćanima 4:9. Ceo svemir posmatra
kako svi mi igramo ulogu u toj borbi između Hrista i Sotone. I kako se ta borba primiče kraju, svaka duša će
razumeti principe oba carstva i izabraće da sledi ili Hrista ili Sotonu. Oni koji izaberu greh i Sotonu će zajedno sa
njim biti uništeni, dok će Božiji narod biti prenesen u večnu sigurnost nebeskog doma.

Test

1. Ko je povezan sa nastankom greha? (1)

 Mihailo.

 Lucifer.

 Gavrilo.
 

2. Gde je Lucifer živeo kada je zgrešio? (1)

 Na zemlji.

 U nebu.

 Na Zvezdi Severnjači.
 

3. Označi dole navedene osobine koje su se jednom odnosile na Lucifera: (6)

 Stvoreni anđeo.

 Pun mudrosti.

 Jahao je na belom nebeskom konju.

 Bio je savršen na svojim putevima.

 Čuvar nebeske kapije.

 Izvanredan muzičar.

 Savršen u lepoti.

 Heruvim zaklanjač.
 

4. Označi istinite odgovore u vezi sa Luciferovom pobunom: (5)

 On je bio zbačen sa neba.

 On se pokajao i ostao u nebu.



 On se sakrio u palati.

 Njegovo ime je postalo Sotona.

 On je bio prvi grešnik.

 Isus ga je video kako pada s neba.

 S njime je pala jedna trećina anđela.
 

5. Šta je Lucifer hteo? (2)

 Da ga svi obožavaju i da mu se klanjaju.

 Da zbaci Boga s prestola i zauzme Njegovo mesto.

 Da leti preko celoga svemira.
 

6. Označi tačne opise u vezi sa Sotonom, to jest, đavolom: (4)

 On je crven sa rogovima i kopitama.

 On živi u paklu.

 On voli ljude.

 On je u stanju da se pojavi kao nebeski anđeo.

 On ne može da čini čuda.

 On je varalica i ubica.

 On izaziva vatru da silazi s neba.

 Većina ljudi će da ga sledi i biće izgubljena.
 

7. Koje dole navedene tvrdnje su istinite u vezi sa padom Adama i Eve? (3)

 Sotona je bio prerušen u anđela.

 Sotona je Boga nazivao lažovom.

 Mi znamo da im je Sotona dao jabuke.

 Sotona je prvo prišao Adamu.

 Sotona se nadao da će oni postati besmrtni grešnici.

 Sotona je pomešao istinu i laž kada ih je iskušavao.
 

8. Šta je tačno u vezi sa Sotoninom poslednjom kaznom? (4)

 Oganj će ga pretvoriti u pepeo.

 Njegovi anđeli će izbeći kaznu.

 Oganj će biti u nebu.

 Sotona i njegovi anđeli će priznati da su pogrešili.

 Oganj će isto uništiti greh i grešnike.

 Sotona će priznati da je Bog pravedan.
 

9. Kada je Lucifer zgrešio, zašto ga Bog nije odmah pugubio? (4)

 Anđeli su to mogli potrešno da razumeju.

 Neki anđeli bi se plašili od Boga.

 Lucifer je bio jači od Boga.

 Dobri anđeli to ne bi dozvolili.

 Vreme je bilo potrebno da otkrije Luciferove namere.

 Vreme je bilo potrebno da opravda Božiji plan.
 

10. Kako će Božija vladavina konačno biti opravdana? (1)

 Bog će učiniti neka čuda.



 Svaka duša u svemiru će se pokloniti i priznati Božiju ljubav i pravdu.

 Nebeski anđeli će zatražiti od svakoga da služi Bogu.
 

11. Koje dole navedene činjenice su tačne u vezi sa grehom? (5)

 Isus je učinio uništenje greha sigurnim.

 Greh je prestup zakona Božijeg.

 Greh nas razdvaja od Boga.

 Greh se lako može pobediti.

 Sotona je izumeo greh laganja.

 Po uništenju, greh se više nikada neće ponoviti.
 

12. Šta je istina od dole navedenog? (5)

 Sotona svoje karakteristike pripisuje Bogu.

 Bog nas voli više nego što nas vole naši roditelji.

 Neka takozvana „dela Božija” su zapravo dela Sotonina.

 Isus je u Svome životu otkrio Božiji karakter.

 Bog Otac je surov.

 Mnogi ljudi pogrešno razumeju Boga.
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